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O3HAKOMMUTD YHAILIUXCS C pacipeennTe1bHbIM
CBOVMCTBOM YMHOXCHHNA OTHOCHUTC/IbHO
CJIOKEHHUSA U BbIYUTAHUA,

YYUTb IIPUMEHSATD CBOMCTBO IMPpH YCTHbBIX U
ITMCbMEHHDbIX BbIMHUCJICHUSAX,

Pa3BHBATb MATCMATHUYC€CKOC MbIILIJICHIC,
JIOTHUKY;,

BOCIIUTEIBATh CAMOCTOATE/IbHOCTD, j
aKTHUBHYIO ITO3ULIUIO Ha YPOKe,

A[IeKBAaTHYIO CAMOOLIeHKY \%Q%
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1) 56 - 4 =224

2)25 - 13 -4 =1300

3) 125 - 27 - 4 = 13500
4)50 -9 - 2 =900
5)67 - 3 =201




N

6) 59 - 8 =472
7)47 - 7 =329
8)8 - 67 - 125 = 67000




Pacckaxute, Kak Bbil
BblYNCIANU 56 - 4

56 - 4=(50+6) - 4=
=50 -4 + 64 = 224
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Jazianue No2 Kak HanT CyMMy

BCEX KBagpaToB?

(4+2):3=6-3=18



3amanne No2 Kak MOXHO
bIMNCNNTb KONTMYECTBO APYIrnM
Cnocooom?

H B
4-3+2-3=12+6=18
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85-86)

Kakoe cBOMCTBO YMHOXXEHHS BbIPaXKaeT
MIPABUJIO YMHOXXEHUSI CYMMBI HQ YUCJIO?

Kakoe cBOMCTBO YMHOXXEHUS BbIPaXKaeT
IIPaBUJI0 YMHOXXEHHUS Pa3HOCTHU Ha
YUCIIO0?

ChopmynupyiiTe pacrpeaenuTenbHOe
CBOUCTBO YMHOXEHUS OTHOCUTE/IbHO
CJIOXKEHUS.



ChopmynmupyiiTe CBOMCTBO YMHOXKEHHS
OTHOCUTETLHO BEIYUTAHUS.

OOBsicHUTe, JJISI YeTO MbI U3ydaeM
pacnpenennuTe/IbHOe CBOMCTBO
YMHOXEHUSA?




CIIPEICIUTECIE CTBO

YMHOKCHUS OTHOCHUTCJIBHO

- CJIOKCHUA:
(a+b) -c=ac+ bc
- [ IporoBopure
pacrnpeennTe/IbHOe

CBOMCTBO, IVISIAS1 HA CJIQN.



aCIpeaCIUTECIIBH )ICTBO

YMHOKCHH OTHOCHTCJIBHO

-BBEIUNTAHUA:
(a-b) - c=ac—bc
- [Iporosopure
pacnpeneauTe1bHOe

CBOMCTBO, IISIAs1 HA CJIQU.
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= BbinonHuTe Ne 559

IIpoBepbTE OTBETHI:

a) 728 e) 1985
0) 413 X) 264
B) 312 3) 420
EJ n) 2020

1) 606 K) 9975



Kakue cBoHCcTBA MBI
VMICII0/Ib30BaJIU JJIS1 BBIYHMCJI€HUMU ¢

ChopmynmupyiiTe 3TH CBOMCTBA.
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Ne 560

PacnipenenvteibHOe CBOMCTBO
YMHOXX€E€HHWS HY)XHO YMETbh
BU/IE€Th U Y3HaBaTh U 10 BTOPOU
YaCTH 3alUCH.

(a + b) - c=ac + bc



Ne 560

o= s
Kakoii MHOXUTED

[IOBTOPSIETCS ?

Kakou 3HakK CTOUT MeXay
IIPOU3BEAEHUSMMU ¢
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Ne 560

a) 69 - 27+ 31 -27=(69+31) 27 =

=

6)202 - 87-102 - 87 =(202 - 102) - 87 =

=100 - 87 = 8700

B) 977 - 49+ 49 - 23 =(977 +23) - 49 =

= 1000 - 49 = 49 000
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r) 263 - 24 -163 - 24 =(263-163) - 24 =
=100 - 24 = 2400

n) 438 - 90 - 238 - 90 = (438 - 238) - 90 =
=200 -90=18 000

e) 603 - 74+ 603 - 93 = (7 +93) - 603 =
=100 - 603 = 60 300



[logBegemM ntTorn ypoka

Kakoe cBOMCTBO YMHOXXEHUS MbI CETOLHS
U3y4ajin ¢

/

ChopmynupyiiTe pacnpeie TMTe/IbHOe
CBOUMCTBO YMHOXEHUS OTHOCUTE/IbHO
CJIOXKEeHUHI.

ChopmynupyiiTe pacrpeie TMTe/IbHOE
CBOUMCTBO YMHOXEHUS OTHOCUTEIbHO
BBIYUTAHMS.



JlomalHee 3a1aHue

Ne610, 616.




